

来即墨古城哈起来嗨起来

2024即墨古城“悦即墨·夜古城”暨啤酒嘉年华活动昨正式启幕

早报6月21日讯 6月21日晚,2024即墨古城“悦即墨·夜古城”暨啤酒嘉年华活动在即墨古城北戏台广场启幕。冰爽醇厚的青岛鲜啤、无法拒绝的美食小吃、动感流行的歌舞演出、啤酒狂欢的激情活力,与即墨这座千年古城的文脉风韵碰撞、相融,为这个盛夏带来不一样的嗨游体验。

与以往不同的是,今年的“悦即墨·夜古城”夜经济主题活动与主题为“醉美夜古城”的啤酒嘉年华活动同步启幕。“悦即墨·夜古城”持续至10月7日,而啤酒嘉年华持续至8月11日,为期100多天的古城夏日狂欢正式开启,将为广大游客市民带来独具文化特色的盛夏纳凉体验。

华灯初上,激情释放。在市民游客的期待中,随着动感开场舞《龙腾四海》拉开了本次活动的序幕。现场前来休闲的市民游客,一边喝着啤酒一边聊天,显得非常惬意。广场两侧的美食摊位前,不少食客美滋滋地品尝烧烤、啤酒。

市民王丹表示,这两天刚好有外地朋友来青岛旅游,她今天特意把他们带到即墨,感受古城啤酒嘉年华的热闹氛围,“我们来了之后,感觉即墨啤酒节气氛很好,古城非常干净整洁,很有魅力,我以后还会带更多的朋友来即墨游玩。”

作为“悦即墨·夜古城”重要组成部分的即墨古城啤酒嘉年华活动,围绕青岛国际啤酒节“青岛与世界干杯”的永恒主题,打造“醉美夜古城”即墨古城啤酒嘉年华主题符号。6月21日至7月11日,在古城北戏台设置会场。而从7月19日至8月11日,将设置“1+4”个啤酒会场,采用“会场演出+狂欢巡游+街头活动+文艺展演”的组合形式,让广大市民和游客在即墨古城古朴雅致的环境里,酣饮地道的青岛鲜啤,品尝地道的特色美食,欣赏精彩绝伦的演出,传统与时尚有机融合,倾力打造一场独具古城气质的啤酒盛会。

7月19日开始的“1+4”个啤酒会场。将在古城戏台南北广场设置“1”个啤酒节活动中心广场,南戏台主打



市民游客开怀畅饮。徐志新 摄



舞龙表演。徐志新 摄

古风元素,北戏台主打时尚元素,在东、西、南、北门设“4”个特色活动场地。财神庙小吃街结合民谣的小屋等音乐酒吧和三十多家堂食餐饮商家提供多元活动选择。戏台中心广场引进青岛啤酒精酿啤酒资源,传递青岛啤酒的百年文化及打造城市名片。

随着本次活动的开启,即墨古城将“悦即墨·夜古城”“啤酒嘉年华”“即墨

古城·周周有戏”等多个主题融合,古典与现代碰撞、传统与时尚融合,致力于打造一个集吃、住、行、游、购、娱一体的文旅不夜城,充分彰显“美好夜古城,一起向未来”的夜生活模式,用不断推陈出新的品牌场所和活动项目推动夜经济蓬勃发展。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 迟新宇)

/ 相关新闻 /

擦亮城市“夜名片”

西海岸新区欢乐海湾海洋风情文化啤酒嘉年华开幕

早报6月21日讯 近日,西海岸新区欢乐海湾海洋风情文化啤酒嘉年华在隐珠街道正式拉开帷幕,在热情如火的氛围中,丰富居民夏日文化生活,擦亮城市“夜名片”。

本届啤酒嘉年华以“传承、欢聚”为主题,分为啤酒畅饮、美食嘉年华、文化演出、非遗传承四大部分,自开幕以来吸引了众多游客前来打卡体验,感受人间“烟火气”,成为夜经济发展的“新引擎”,让“夜生活”和“夜经济”“热”起来、“火”出圈。游客品味美酒佳肴,现场国风表演、川剧变脸、乐队演出、酒王争霸赛、非遗文化体验等环节精彩不断,畅享夏日激情,呈现出一场有品质、有情怀、有内涵的夏日盛宴。

一条商街,半城烟火。近年来,西海岸新区隐珠街道将特色商街和活力街区建设作为改善民生和推动产城融合发展的重要突破点,重点打造“南有西海岸牛街、北有隐珠天地、东有欢乐海湾、西有老城特色商街”的“四圈多点”商圈布局,不断推动辖区商业服务、高端文旅、创新创业等资源要素集聚与发展,以烟火气聚人气、以创新创业聚贤才、以宜居宜业聚民心,奋力开创产城融合高质量发展新局面。隐珠街道地处西海岸新区西部核心城区,也是西部老城区的主要承载区域。近年来,隐珠街道在深入挖掘传统街区特色的基础上,高标准推动地方特色新型商圈建设,着力打造烟火繁华的活力街区,点面统筹构建商业新格局。为满足中铁博览城、古镇口大学城和未来中央公园等片区多样化需求,隐珠街道打造集消费购物、亲子互动、休闲体验、餐饮娱乐等功能于一体的西海岸牛街,有效激发周边居民、游客的消费潜力。

本次活动将持续一个多月的时间,炎炎夏日,晚风吹拂,快和小伙伴一起来欢乐海湾举杯畅饮,享受美好时光。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

奔赴一场“山海之约”

2024“夏至琅琊”旅游季暨“琅琅的节气游”活动正式启动



琅琊镇龙湾景区。西海岸新区供图

将打造全民参与、全民乐享的文旅消费氛围,诚邀各方游客踏上琅琊这片“文华”之地。

近年来,西海岸新区琅琊镇立足区域资源禀赋,坚持以文塑旅、以旅彰文,以二十四节气文化为抓手,创造性推动文化和旅游多领域深度融合,让游客在感受四时文化魅力的同时,沉浸式体验琅琊的山水风情。

“下一步,琅琊镇将坚持深化旅游品质提升攻坚,优化‘政企校’联动新模式,市场化、专业化、体系化推动文化旅游产业高质量发展,努力为新区创建国家文化产业和旅游产业融合发展示范区作出新贡献。”琅琊镇党委书记于悦表示。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 赵敏)